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Referat fra Studentrådsmøte 03.09.2008 

 
 
Sted/Møterom: Drammen / M 6302  
Tid: 1300-1430 
Møteleder/Referent: Mohamed Abdishazan 
 
Tilstede: 
 
Jørgen Agersborg - Nestleder 
Linn Hege Bade – Sosialt ansvarlig 
Ole Martin Nordaunet – Styremedlem 
Lora Kaleva - Økonomisk.ansvarlig 
Ingrid Karlsen – Leder av Fadderstyret 
Nina Myhre – Alu 07 
Ruben Løchen Johansen – Sykepleier 06 
Eivind.R. Andersen – Radiograf 06 
Kim Lund Nilsen – Radiograf 08  
Kristin Høibak – Radiograf 08 
 

 
Det ble holdt en kort presentasjonsrunde etter de to første sakene. 

 
Sak 01.08    Godkjenning av innkalling  
                     Godkjent 
 
Sak 02.08     Godkjenning av saksliste 
                     Godkjent 
 
Sak 03.08     Fadderuken 
 
Nå som fadderuken er over så snakket vi om hvordan fadderuken ble. Hva som var bra og hva som 
kan forandres til neste gang. Vi ble enig at fadderuken i år var godt planlagt og at det ble en suksess 
fra åpningen med røde løper og champagnebrus til den fantastiske avslutningen med Infinity på 
Comeback som dro inn cirka 200 personer ifølge Ingrid. Responsen til fadderuken fra fadderbarna og 
de andre studentene var bra, og det kom fram mye ros til både fadderstyret og fadderne. Til neste gang 
så er det en fordel å få med tredjeklassingene også. 
 
Sak 04.08   Tillitsvalgtkonferansen 
 
Tillitsvalgtkonferansen finner sted fra 3.-4. Oktober, hvor vi overnatter på First Hotell 

Ambassadeur i Drammen. Det anbefales at både tillitsvalgte og vararepresentanter deltar på 
konferansen. Dette er en gyllen mulighet til å skaffe seg kunnskap om tillitsvalgtarbeid, 
studentdemokrati, nettverksbygging osv. Oppmeldingsfristen er 18.september og hver person 
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må oppmelde seg selv ved å fylle dette skjemaet her: 
http://www.hibu.no/tillitsval1/?d=1222984800  
 
 
Sak 05.08 Retningslinjer for søking av støtte fra SR 

 
Det ble bestemt at vi vil komme tilbake til denne saken på det neste SR-møte. Det skal bli lagt 
fram et utkast som vil omhandle en rekke vedtekter. Det vil være åpent for å komme med 
innvendinger til dette utkastet før vi tar det steget videre med å stemme over vedtektene 
 
Sak 06.08  Studentkro 

 
Linn Hege har siden våren hatt pågående kontakt med BIS angående dette med en felles 
studentkro. Hun fortalte at BIS ser ut til å kjøre sitt eget opplegg når det kommer til å ha en 
studentkro. Før sommer så var det snakk om å få til et samarbeid med BIS fra SR sin side, 
men dette blir ikke en realitet når det viser seg at BIS allerede har funnet seg et eget sted som 
de vil drifte selv i en prøvetid som vil vare 6 måneder ifølge sosialt. ansvarlig i BIS.  
 
Linn Hege fikk oppgave i å undersøke videre for hvordan man kan få i gang en studentkro for 
HiBu-studenter. Det kom fram at den største utfordringen vil være å finne et lokale, men et 
forslag som dukket opp var at man kunne leie et av utstedene (Henriks?) en bestemt dag i 
uken hvor man kunne ha studentvennlige priser på drikkevarene. Å ha en studentkro er viktig 
fordi det er med å sentralisere de sosiale arrangementene og sammenkomstene som kan bli 
arrangert i fremtiden. Det og i tillegg at det ikke finnes noe sted per dags dato hvor studentene 
i byen kan samles. 
 
Sak 07.08 Møteplan  
 

Som følge av at det viser seg at SR-Drammens møter kan kollidere med SpiBs 
(Studentparlamentets) møter så har Mohamed i kontakt med Kristina (Leder i SpiB) bestemt 
seg for at det neste møtet blir om tre uker og ikke om 2 uker som det ble fastsatt på møtet. 
Dette vil si at den møteplanen som vi godkjente på møtet er ikke gjeldende lengre og 
forkastet.  
 
Dette er den nåværende og oppdaterte møteplanen. Det er viktig at alle bemerker seg disse 
datoene. 
 
                                     3. September (første møte) 
                             24. September 
                               8. Oktober 
                             22. Oktober 
                               5. November 
                             19. November  
                                3. Desember (siste møtet)            
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Disse datoene gjelder ordinære SR-møter. Dette vil si eventuelle hastemøter, styremøter også 

videre er ikke inkludert. Det kan skje forandringer i fremtiden. Dette vil bli fortalt i god tid i 

forveien. 

 
Sak 08.08 Møtetid 

 
Med unntak av dette møtet som startet 13.00 som følge av at Mohamed, Jørgen og Ingrid 
måtte dra til Hønefoss for å delta i SpiB møte. Så vil møtetiden i fremtiden være klokka 
14.00.  
 

Innkallingen (inkludert saksliste) sendes så langt som det kan gjøres 1 uke i forveien.  For de nye 

studentene som er tillitsvalgt så er det viktig å bemerke seg at (annenhver) onsdager etter kl 14.00 er 

forbeholdt for studentdemokrati-tid og det skal ikke være noe forelesning da. 

 
Sak 09.08 Kompensasjon i form av studiepoeng for ens deltakelse i SR 

 
Denne saken gikk utpå at vi skulle snakke om det forslaget som vi i styret kom med angående 
det at man burde få en eller annen form av frynsegoder ved å delta i studentpolitisk 
virksomhet som Studentrådet. Det burde være noe man kan få igjen av å være tillitsvalgt enn 
bare det å få det på ”papiret” (attest).  
 
Ole Martin skal ta denne saken videre og undersøke hvordan praksisen på dette er på andre 
utdanningsinstitusjoner i landet. Dette er ment for at vi har noe å dokumentere eller 
argumentere med hvis vi skal ta et steg videre. Han skal også se hvordan saksgangen for en 
eventuell søking av godtgjørelse/kompensasjon er. Det er i første omgang snakk om 
studiepoeng (5 eller eventuelt 7.5 stp). 
 
Sak 10.08         Internasjonalt Ansvarlig 

 
Mohamed utlyste dette vervet og forklart kort hva det er og hva det går utpå.  

For å få mer utfyllende informasjon om vervet ta kontakt med Mohamed. 

 
Sak 11.08       Kantina 
 

Man var enig at prisene i kantina er ikke akkurat studentvennlige, men så er det med hvordan 
man skal håndtere slikt. Fordi det viser seg at kantina er privateid selv om det faller under 
Sibu. Men dette vil bli diskutert videre. 
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Eventuelt: 
 
Som følge av at Lora er vår øko.ansvarlig så har hun gått av sitt verv som SR-Drammens 
Sibu-kontakt. Vår nye Sibu-kontakt er Eivind fra Radiograf 06. 
 

 

 
 


